



## Руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике провел выездной личный прием граждан в детской больнице «Нейрон»



17 января текущего года **руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** провел выездной личный прием граждан в одном из ведущих детских лечебных учреждений Удмуртской Республики - БУЗ УР «Республиканская детская клиническая психоневрологическая больница «Нейрон»». По приглашению следственного управления в выездном мероприятии приняли также участие и.о. заместителя председателя Правительства Удмуртской Республики Муталенко А.А., Уполномоченный при Главе Удмуртской Республики по правам ребенка Авдеева О.Л., и.о. Министра здравоохранения Удмуртской Республики Титов И.Г., заместитель Министра здравоохранения Удмуртской Республики Гузнищева Л.А.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Участники выездного мероприятия посетили помещение стационара, отделение функциональной диагностики и физиотерапии, ознакомились с применяемыми методами реабилитации детей, побеседовали с персоналом и пациентами больницы.

На прием обратились 8 заявителей.

Одна из заявителей от лица родителей детей, больных ДЦП, выразила благодарность Министерству здравоохранения Удмуртской Республики и коллективу детской больницы «Нейрон» за внимательное отношение к пациентам, высокую организацию процесса реабилитации, надлежащее взаимодействие с общественными организациями в указанном направлении.

К руководителю следственного управления заявители обратились по вопросам, связанным с бездействием судебных приставов-исполнителей, а также обжаловали действия сотрудников миграционной службы, просили разъяснить порядок привлечения к уголовной ответственности за клевету и заведомо ложный донос и проинформировать о видах и мере наказания, предусмотренных действующим законодательством за совершение дорожно-транспортных происшествий. Один заявитель просил принять меры к скорейшему завершению следователями следственного управления расследования уголовного дела, возбужденного по факту мошеннических действий бывшего председателя сельхозпредприятия.

Ход рассмотрения всех поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1196530>